

Comune di San Michele al Tagliamento

CITTÀ METROPOLITANA DI VENEZIA

2018.07.01 SETTORE AMMINISTRATIVO-SERVIZIO SCUOLA Comune di San Michele al Tagliamento USCITA - Prot. nº 0023094 Data: 27/07/2018 - 11:34 Class: 07.01 Sett; SCO



OGGETTO: AVVISO –Fornitura gratuita dei libri di testo agli alunni delle scuole primarie del territorio comunale di San Michele al Tagliamento – Modalità ritiro libri anno scolastico 2018.19.

Ai Sigg. Genitori degli alunni frequentanti le Scuole Primarie del Comune di San Michele al Tagliamento (VE)

Si comunica che con determinazione dirigenziale n. 672 del 25.07.2018 è stata assegnata la fornitura dei libri di testo per gli anni scolastici 2018/19 e 2019/20 per gli alunni che frequenteranno le Scuole Primarie del Comune di San Michele al Tagliamento (VE) alla COOP ALLEANZA 3.0. Non sarà necessaria la prenotazione dei libri, in quanto è già stata programmata dall'Ufficio Scuola del Comune.

La consegna dei testi ai genitori degli alunni avverrà presso il punto vendita COOP di Latisana (UD) in Via E. Gasperi n. 71 (Tel. 0431-520261), dietro cortese esibizione della tessera sanitaria dell'alunno, come meglio sotto indicato:

- per l'anno scolastico 2018/19 nel periodo dal 3 al 10 settembre 2018;
- per l'anno scolastico 2019/20 nel periodo dei dieci gironi prima dell'inizio dell'anno scolastico e che verrà definito in base al calendario scolastico 2019/20.

Si indicano gli orari di apertura del negozio:

- dal lunedì' al sabato dalla ore 8.30 alle ore 19.30
- la domenica dalle ore 9.00 alle ore 13.00.

Si ricorda che la fornitura è gratuita, pertanto non è previsto alcun onere economico a carico delle famiglie.

Cordialmente

ACHEE AL

IL DIRIGENTE
DEL SETTORE AMMINISTRATIVO
Dott.ssa Tamara Plozzer

Responsabile del procedimento: Dott.ssa Tamara Plozzer Responsabile dell'istruttoria: Ciprian Mariangela Estensore: Ciprian Mariangela

Comune di San Michele al Tagliamento Piazza della Libertà, 2 30028 San Michele al Tagliamento (VE) Tel. Centralino: +39 0431 516311 Fax: +39 0431 516312 Sito: www.comunesanmichele.it

Certificata (PEC):
comune.sanmichelealtagliamento.ve@pecveneto.it

Dati Fiscali Ente C.F./P.IVA 00325190270 Codice Fatturazione Elettronica: UF5BPT IBAN: IT71M0533636290000030134753

Ufficio SCUOLA

Tel. +39 0431 516162/163 Fax +39 0431 516312 E-mail: scuola@comunesanmichele.it

Orario Apertura al Pubblico Dal lunedì al venerdì: 09.00 - 12.00 Martedì: 15.30 - 17.00 Giovedì: Solo su appuntamento